
Date : …………..…..   prénom ………………………………  

Grammaire-rapide noir 1ère Dan (9) en 5 minutes 

Voix passive – voix active     mon  score : ……/14 

1 )  E c r i s  e n t r e  p a r e n t h è s e s  s i  l e s  p h r a s e s  s o n t  à  l a  v o i x  
p a s s i v e ( P )  o u  a c t i v e  ( A )  

1. L’Amérique a été découverte en 1492 par Christophe Colomb. (……………….)  

2. Les grandes inventions, comme la boussole ont permis cette découverte. (………….) 

3. Les Espagnols rapportèrent beaucoup d’or de ces voyages. (……………….) 

4. Le Brésil fut conquis par les Portugais. (……………….) 

5. Il est descendu par un chemin très glissant. (……………….) 

6. Nous serons reçus par le directeur. (……………….) 

7. Cet élève a été puni injustement. (……………….) 

8. Des incendies gigantesques ont ravagé les forêts d’Indonésie en 1998. (……………….) 

2 )  E c r i s  l e s  p h r a s e s  s u i v a n t e s  à  l a  v o i x  p a s s i v e   :
1. Des millions de gens regardent le match.  

……………………………………………………………………………………………………………… 

2. Les enfants lavent les pinceaux.  

……………………………………………………………………………………………………………… 

3. Un séisme détruit la ville.  

……………………………………………………………………………………………………………… 

9 réponses justes pour passer au niveau 10 : remplacement d’un COD par un pronom et avoir ton diplôme d’apprenti 

grammairien.
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